14ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    -  21.05.2018

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 13ª. Sessão Ordinária, do dia 14/05/18. Não havendo manifestação DECLARO  a   mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= MENSAGEM N° 017/2018 – Executivo – Encaminha o Veto Integral do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 008/2018, que “Dispõe sobre a instituição do projeto “Vizinho Solidário” no município de Guaíra.
[bookmark: _GoBack]= Encaminho o referido VETO à comissão de Constituição, Legislação e Justiça, para parecer no prazo legal.

= MENSAGEM N° 015/2018 – Executivo – Encaminha o projeto de lei n° 017/2018,  que Dispõe sobre a proibição de comercialização, distribuição e consumo de produtos alimentícios e de bebidas e horário de funcionamento dos locais especificados como Tabacaria.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.


= INDICAÇÃO N° 083/2018 – Ligia  - Seja efetuada a revitalização da praça pública principal do distrito de Doutor Oliveira Castro, construindo um novo estacionamento, bem como seja feita a avaliação sobre um projeto para pista de caminhada naquele local.
= Defiro a presente indicação.´


= INDICAÇÃO N° 084/2018 – Gilmar  -  Providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a construção de uma quadra de esportes para a Escola Municipal Almirante Tamandaré, junto ao Jardim Guaíra.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 085/2018 – Gilmar – Solicita  construção de meio fio para contenção de água, na rotatória da Avenida Roland, no Contorno com a rua Brasil, na Vila Eletrosul.
 = Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 086/2018 – Marlene -   Solicita que medidas sejam tomadas visando contemplar os critérios exigidos pelo Correio, para entrega das correspondências que não são entregues em muitos bairros de nosso município, devido muitas vezes às ruas não terem nomenclatura de identificação, ou seja, placas toponímicas. 
Solicita ainda a identificação e cadastramento das ruas no mapeamento de nosso município, principalmente nos bairros novos.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 087/2018 – Marlene – Que medidas sejam tomadas para a aquisição e instalação de parques infantis nas praças existentes em nosso município.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 088/2018 – Carlos Czerwonka -  Solicita que sejam construídos estacionamentos exclusivos para motocicletas e ciclomotores na Avenida Mate Laranjeiras, entre as ruas Alvorada e Avenida Thomaz Luiz Zeballos.

= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 089/2018 – Carlos Czerwonka – Seja construída uma travessia elevada bem como sejam disponibilizadas sinalizações verticais e horizontais na Rua Major Raul Sales de Mattos, em frente ao n° 814.
= Defiro a presente indicação.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: 

____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.


(SECRETÁRIA: Informo que não há matérias inscritas na Ordem do Dia, não havendo a necessidade de se fazer a chamada). 

Não havendo  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____


Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 


Convido a todos para a próxima sessão ordinária no dia 21 de maio, às 20 horas e dou por encerrada a 13ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  


























CONVIDO A VEREADORA LIGIA PARA ASSUMIR OS TRABALHOS ENQUANTO FAÇO USO DA TRIBUNA.

REASSUMINDO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PASSO A PALAVRA AO VEREADOR......






















